
вие сте с втория брой на онлайн вестника на Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ. Както обещахме, чрез различни рубрики ще ви представяме дейността на фирмата, новостите и пъстрото ежедневие на екипа.

В този брой ще се запознаете с: 
• Презентацията на собственика на компанията инж. Валентин Върбанов ИРИС – поглед в бъдещето.• С отзвука от нея през погледа на учени, колеги и служители.• С услугите на Телепол от управителя на фирмата инж. Стоян Ганев.

• Как Телепол отвори вратите си за клиенти и партньори• Със служители от офиса в Нови пазар• С охранителя Иван Добрев и неговата човешка история• С първите снимки от нашия фотоконкурс• И поредния ПОДАРЪК на Телепол към клиентите си

Здравейте, 
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За мен е удоволствие и с нескрито вълнение ще споделя пред вас  
разработките ни от последните години в сферата на сигурността. 
Благодаря ви, че проявихте интерес и се радвам, че се отзовахте на 
поканата ни. Днес ще говорим за ИРИС – проект, който реализирахме, 
проект със силен български принос без аналог в Европа и света.
ИРИС е реализиран под формата на международен проект, в който 
участват фирми от Европа Северна Америка и Китай,  който в 
последствие напусна проекта. ИРИС има за цел да създаде и проекти-
ра модел за устойчиво и успешно управление на дейността по охрана 

на обекти. Това е система, изградена на база на кибернетични модели, и на база изкуствен интелект.
Поводът да създадем ИРИС е, че за тези 20 години, откакто започна реализацията на дейността в страната се промениха 
много неща – обемите на охраняваните обекти, обемите на персонала, зает в тази дейност, промениха се ресурсите, които 
използваме, промениха се технологиите.
Проектът ИРИС има за цел да създаде модел, перспектива и визия, за това накъде и как може да се развива успешно тази 
дейност. Пред вас ще представя ИРИС и като действаща работеща система в реална ситуация –  диспечерският модул, 
който управлява силите за реакция в реално време.
Какво представлява и как функционира ИРИС
Цялата дейност и обхватът на ИРИС е проектиран в 9 основни направления, които се реализират в посока охрана на 
обектите - икономическа дейност, продажби, клиентската платформа, оперативната и техническата дейности, управление 
на активи, персонал, клетъчната информационна мрежа и логистиката.
Къде в системата е ИРИС – Той управлява дейността в тези 9 елемента и взаимовръзките между тях. ИРИС е проект, 
който е създаден и реализиран в областта на научно-изследователската и внедрителската дейност, като приносът му в 
научната част е в клетъчната информационна система, всичко останало е 
в елементите на синергията между науки и технологии и по-точно прино-
сът е във внедрителската част.
ИРИС изследва дейността по следната методика – виртуализира действи-
телността, чрез създаване на математически модел, дескритизира 
действителността описана, чрез модел до ниво операция, оптимизира 
математически всяка операция, синхронизира отделните операции, чрез 
алгоритми, изследва поведението на системата при различни входни 
действия, анализира резултатите и намира оптималните решения.
Ще се спра на част от елементите:
Икономическият – ИРИС реализира за всеки един обект по отделно иконо-
мически модел, отделен бюджет, отделен математически модел, т.е. 
ИРИС за всеки един обект създава ежемесечно бюджет за всеки един 
възложител, за всяка една структура, за всяко едно населено место. ИРИС 
прави икономическия модел за цялата компания, автоматизирано, без да 

ангажира никого, управлява алгоритмите, прави анализа 
без човешка намеса  и предоставя резултатите.
Клиентската платформа е тази, която разчупва мо-
дела. Досега ние работим фронтово – има вододел 
между клиента, който е възложител и изпълнителя. 
Имаме договор, имаме плащания, имаме отговорности и 
дейности, които изпълняваме. ИРИС разбива тази гра-
ница на база виртуализирания модел и вкарва, както 
клиента в дейността, така и дейността при клиента.
Управление на персонала – ИРИС работи по коренно 
различен начин от това, което познаваме досега. ИРИС 
управлява взаимовръзката между стопански субекти и 
персонал като ги проектира триизмерно по 360 х 360 
градуса. ИРИС разглежда компанията стопанския су-
бект като сфера, в която е поставен служителя като 
номер едно. Проекцията на взаимовръзките между сре-
да и служител се осъществява  по модела на 6 еле-
ментната система ЗУМОДР – това е Знание, Умение, Мо-
тивация, Обхват Динамика и Резултат. Това е система, 
която работи онлайн, която измерва, асистира и упра-
влява приноса на служителите и средата като взаимо-
връзка.
За реализацията на ИРИС се използват 7 научни 
метода и 6 технологични решения. ИРИС проектира 
дейността в математически модели. Методиката за 
целеуказване е заимствана от американските пощи 
описана през 1908 г  за доставка на пратки, дораз-
работена от службите за сигурност и от 9 елементна 
сега е 11, като ние използваме 10 елемента за целеуказ-
ване – по посока, държава, град, адрес, описание на обект 
и техническите елементи като географски координати, 
видеоизображение и всичко, което може да бъде използ-
вано за еднозначното целеуказване. Пропускаме един 
елемент – града, тъй като вероятността патрул от 
Пловдив да реагира на обект в София е нулев.
Алгоритмите за целеразпределение са взаимо-
действани от армейската практика и тук се разглеж-
дат 3 основни хипотези – на съответствие излишък и не-
достиг на целите и ресурсите за достигане до целите. 
За да може да се управляват ресурсите оптимално тези 
алгоритми оптимизират непрекъснато – как да бъдат 
разпределени целите спрямо ресурсите за решаване на 

задачата.  
Синтезиране на тенденции и поведение – това е сис-
тема, която предсказва бъдещето, и очертава 
възможните решения за бъдещи периоди. Тя изследва 
поведенията, определя тенденции и очаква резултат в 
квадранти – с възможна вероятност за  възникване на 
събитието, за да може да задели необходимия ресурс.
ИРИС прави няколко пространствени модели като из-
ползва двуизмерното географско положение на обек-
тите, на силите за реакция, на всичко останало. При 
управление на риска ИРИС наслагва върху двуизмерния 
модел риска, дали обекта е предаден под охрана или е 
снет под охрана. Ако обекта е снет под охрана, дали има 
сигнал паникбутон и може ли да възникне риск, когато 
обекта е снет , има ли 24 часова пожарна функция или не. 
И така върху двуизмерния модел как са разпределени 
обектите на територията, на която се охраняват, 
ИРИС създава триизмерни модели, за да моделира риска, 
да измери плътността му в географски план.
Използваните 6 технологични решения са управ-
ление на информационни масиви, системите за пози-
циониране, специализираните мрежови структури и на 
последно място това са облачните структури. ИРИС е 
проектиран да работи в облака и ИРИС е изкуствен 
интелект, който е качен в облака. Няма ограничение в 
облака за капацитета и изчислителната мощ. Ще ви дам 
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На 21-то издание на Международната специализирана изложба за сигурност – Секюрити Експо в 
София Телеопол за първи път представи уникалната за Европа и света иновативна технология – 
интелигентна радио информационна система – ИРИС, в която екип на компанията  участва в 
разработването й. В рамките на семинарната част на изложението собственикът на компанията 
инж. Валентин Върбанов презентира ИРИС пред повече от 130 представители на научни среди, 
държавни, обществени институции, браншови организации, партньори и медии.

Разказа на презентатора представяме със съкращение.

Уважаеми дами и господа, колеги партньори, 
гости, господа генерали, професори,                        



само един пример, с който ИРИС се сблъска. Например в 
един град има 10 000 обекта, тези обекти трябва да ги 
охраняваме с N на брой патрули – ИРИС трябва да вземе 
решението, колко трябва да бъдат тези патрули. ИРИС 
изследва вероятността с един, два, три и т.н. патрула, 
за да измери ефективността как да охраняваме тези   
10 000 обекта в зависимост от тяхното поведение. 
Комбинациите, които ИРИС извършва, за да опре-
дели риска и да намери оптимума за решението на 
задачата са огромни. ИРИС взема за 2 секунди най-
дългото решение, оповестява го и реализацията му 
тръгва – това е резултата, който сме постигнали.
Няма спор, че ИРИС е кибернетичен модел, тъй като той 
се занимава с изследване и управление на процеси и ре-
сурс, но има спор дали ИРИС е кибернетичен модел с еле-
менти на изкуствен интелект, или е изкуствен инте-
лект в неговата си пълна функционалност. Това са 
технологии и модели заимствани и развити от кибер-
нетиката, за да се стигне до реализацията на изкуствен 
интелект, който има функцията да предсказва бъ-
дещето, да управлява, да взема решенията и да се 
самообучава.
ИРИС функционира по следния начин – преобразува 
сигналите и данните постъпващи от технически и всич-
ки възможни системи като ги преобразува в информа-
ция, а информацията се трансформира  в поведение. За 
всеки един обект ИРИС прави поведението – кога те са 
снети от охрана, кога са предадени под охрана, какъв е 
модела на риска в пространството и времето. ИРИС се 
учи от всеки един техник, от всяка една лимитна карта, 
от всеки един автопатрул, от неговото поведение – ско-
рост, разстояние , време за реакция и всичко останало. 
ИРИС определя поведението като  го персонализира – 
това е основната информация, базата от данни, от 
знания, която ИРИС генерира в себе си. На база на 
постъпилата информацията ИРИС генерира алтерна-
тиви – какво е възможно като сценарии да се случи, за да 

може да проиграе всички възможни ситуации – тези 
ситуации му отнемат няколко секунди, но всички сцена-
рии при постъпване на информации се обработват, за да 
може да се вземе правилното решение.
Оценката на алтернативите и избор на решението 
е третата важна стъпка, с което потвърждаваме 
кибернетичния модел, че това е управленска система. 
Решенията, които ИРИС взима и анализът на алтерна-
тивите става на база на системния подход – в кое поле, в 
каква тенденция да търсим решения. То никога не е едно 
конкретно решение, а е в поле, в което може да възникне 
решението. Така работят интелигентните системи в 
кибернетиката. В математиката винаги имаме едно 
решение, а в кибернетика  множество от решения, зато-
ва ИРИС функционира по следния начин – вземането на 
решение е не само какво да се изпълни, а ИРИС оразме-
рява това решение, като мобилизира ресурса, който е 
необходим да се извърши в момента на възникване на 
събитието.
Много от системите, които познаваме и използваме ни 
информират за това, дали обектът е снет от охрана, 
решенията и ресурсите се преценяват в реално време 
от диспечер, оператор, а ИРИС продължава нататък, 
като тези решения ги възлага на ресурсите, мобили-
зирани за изпълнението им и това не са само транс-
портни, технически средства, това са всички ресурси 
необходими за вземането на решения. ИРИС измерва, 
сравнява ресурсите с взетото решение и прави изводи 
как да взема следващи решения на база на реализацията 
от предходните. Това е 100 процентен елемент за само-
обучение на системата, която се развива.
Ето тук идва ефективността на ИРИС как тя 
работи, и чрез която ние решаваме задачата в рамките 
на минути или секунди. Това е полето, в което, преди да 
са напуснали нарушителите, или престъпниците на 
обекта, пристигат силите за реакция – това е ефектив-
ността, която е за въздействие на ограничаване или 
предотвратяване на щетите. Задачата, която ИРИС 
си поставя е да оптимизира това решение като залага 
да скъси времето за достигане на обекта след като не 
знаем кой е влязъл, нямаме му телефона, а и да го имаме, 
ако го помолим да изчака да дойдат патрулите, надали 
ще ни послуша. Затова търсим вариант да оптимизи-
раме времето. Това се случва с увеличаване на ресурса 
естествено – колкото повече коли, колкото повече обек-
ти – толкова по-добре. Имаме обект, имаме диспечер, 
имаме решение, имаме възникнало събитие, имаме авто-
мобил, който реагира. Да, но невинаги се случва точно 
този тип събитие, когато имаме две или повече аларми, 
когато имаме два или повече ресурса за решаване на 
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задачите се появява момента, че диспечерите трябва да предадат информацията 
паралелно на всички патрули едновременно, или, ако не го направят трябва да изчакат 
едно след друго алармените събития, което е за сметка на ефективността.
ИРИС постига резултатите – няма значение колко са ресурсите и алармите – 
времето за вземане на решение и оповестяване на патрулите винаги е 2 
секунди. Техническите параметри, с които работим - взехме базата данни от 19 
областни града, в които ТЕЛЕПОЛ работи, смачкахме я във времето, за да постигнем 
плътност от 150 000 обекти, синтезирахме 5000 патрула виртуално, които да бъдат 
оповестени, и да бъде взето решение в този кратък интервал. Това е прагът, на който 
системата е тествана, който е гарантиран, който може да бъде доказан експе-
риментално с резултатите, които тестваме. Времето е константа – то е 2 секунди.
Оперативният модул – определя няколко основни неща и отчита няколко пока-
зателя. ИРИС измерва показатели като - къде е локацията на обекта, къде са разпре-

делени обектите, измерва поведението им, като за всеки един от тях очаква и знае какво предстои в следващия период, 
предсказва къде ще бъдат предадени или снети обекти в следващия интервал от време. ИРИС управлява този процес с десетки 
патрули и  десетки хиляди обекти в реално време.
Обучението на патрулите е нещо много интересно. ИРИС знае персонално за всеки един какви са неговите умения и води 
обученията на патрулите и техниците по т. н. компетентностен модел, като прави отделен персонален профил – кой какво 
знае, къде е реагирал, на какво е обучен. Пример – ако в една охранителна фирма бъдат изградени 2 обекта и те са в Плевен, дори 
да е в отпуск ръководителя на патрулната дейност ИРИС знае, че , който застъпва и се казва Иван Иванов, и е на смяна 
довечера, няма как да знае  за новите обекти, затова като застъпи на работа ИРИС поема обучението му и го води до тези 
обекти, за да може да вкара Иванов в неговия компетентностен модел. И това се мери за над 1000 човека в реално време за 
организацията, за която е вградено.
ИРИС е триумф на човешкия интелект
Системата ИРИС успя да впечатли доставчици на услуги като Google – след дълги преговори и лицензи системата е интегри-
рана и тя работи и пише директно в базата данни на Google и получава от там директно информация, чрез стандартните про-
токоли, за да може да се ползва в реално време.
ИРИС не заменя човешкия фактор, ИРИС оптимизира дейността на човешкия фактор. ИРИС е продукт на човешкия интелект в 
частта му за бързо вземане на решения при по-голям ресурс, но при възникване на събитие, на недостиг, ИРИС прехвърля 
управлението на диспечера за вземане на решение, как да действаме при тази ситуация.
ИРИС беше създаден, за да проектира ефективни, успешни и устойчиви модели на дейността охрана, на обекти със сигнално-
охранителна техника. Той беше предназначен в самото си начало и това бе заданието на проекта. С развитието, проектирането 
и реализирането на ИРИС се оказа, че освен предназначението ИРИС генерира ползи  не толкова за фирмите, а за клиента.
Ето защо сложихме клиента над ИРИС
Този изкуствен интелект е в краката на клиента, той работи за клиента, това което фирмите доставят са услугите, но за 
клиента, той прави решения, постига ефективност в полза на клиента, той повишава качеството на услугите, разширява 
предлаганите услуги, променя начина на обслужване на клиентите, оптимизира разходите и създава нови бизнес модели.
ИРИС постигна ефективността с внедряването от 22,8 до 23% в рамките на 24 месеца, за които се тества на терен. 
Ефективността е 22,8 %, тъй като се мери ежедневно в 19 паралелни региона. ИРИС постига оптимизация на разходите с 12%.
ИРИС доставя на  клиента по-високо качество на по-ниски цени, прави услугата по-достъпна и рентабилна. Така че, ИРИС не 
заема нито един от съществуващите модели – стопански, организационни, ИРИС надгражда тези модели като управлява и 
организира дейността в полза на клиентите. ИРИС е триумф на човешкия интелект. ИРИС очерта насоки за развитие като 
показа нови хоризонти накъде секюрити дейността може да се развива.

Всичко за  ИРИС на http://smartsot.eu/
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ОТЗВУК

“Стъпете здраво и смело на пости-
женията, превърнете ги в ежеднев-
на практика и покажете на целия 
свят как българското общество 
може устойчиво да се само струк-
турира в най-важната част на чо-
вешкия живот – сигурността.” Това 
каза проф. Хаджиев в изказването си, 
след презентацията на собственика на 
ТЕЛЕПОЛ инж. Върбан Върбанов за 
уникалната иновативна технология – 
Интелигентна радио информационна 

система /ИРИС/, разработена от компанията съвместно със специалисти от Канада и 
Северна Америка. “Това, че охранителите, най-мъжествените, най-силните хора, са 
взели в своята практика най-висшите достижения на ума и развитието на 
човешкия интелект, и то до такава степен, че аз бих казал, че тази иновативна 
разработка е поезия, а не просто научна разработка. И именно хората, от които 
най-малко би се очаквало да внедрят научно-техническите постижения в практи-
ката са го направили по изумителен начин”, допълни проф. Хаджиев.

Той определи ИРИС като завършен продукт, приложен в практиката като градивен 
елемент на нашия живот. “Работейки, повишавайки сигурността на обектите, 
които охранявате, повишавайки сигурността на хората и на тези, които 
охраняват обектите, вие изграждате и изземвате функциите на държавата, 
която отсъства от тази област, която е дебаркирала от тази област, която 
незаконно и доброволно се е отказала от това си задължение – да осигурява защи-
тата на личността и общественото богатство. Ето, затова вие вършите нещо 
много голямо”, каза в заключение генералът.

Стъпете здраво и смело на постиженията си

Ген. Тодор Бояджиев даде висока оценка за 
труда на екипа на ТЕЛЕПОЛ и на неговия 
собственик инж. Валентин Върбанов за 
уникалната за Европа иновативна техно-
логия – ИРИС като подчерта, че хората от 
бранша на сигурността са “едно от реше-
нията как ще се развива нашето 
общество оттук нататък”.

“Изключително съм горд, че съм препо-
давал преди 20 г. на инж. Валентин 
Върбанов и виждам какъв огромен 

прогрес са направили. И той се измерва не в това, че са създали успешна 
фирма, не в това, че са намерили приложение на това, което знаят, за да си оси-
гурят един добър стандарт, а че са пилони и пример за обществото”, каза ген. 
Бояджиев. Той добави, че направената презентация за ИРИС от инж. Върбанов 
вдъхва нов оптимизъм. “Тази среща ми дава човешки оптимизъм, че в тази 
държава нещата подлежат на оправяне, благодарение на хора като Валентин 
Върбанов и като вас, които правите необходимото да има сигурност, и с 
нещата, които разработвате вдигате нивото на обезпечаване на тази 
сигурност – без нея обществото няма шанс”.

Чуйте изказването на проф. Хаджиев и ген. Тодор Бояджиев в прикачените файлове

КОЛЕГИТЕ

Димитър Йорданов, управител на Кремък ООД Стара Загора
Супер беше презентацията. Познавам се лично с г-н Върбанов. Запознат съм от 
части и със системата ИРИС и бях възхитен да науча повече подробности за нея.

Николай Железов, Алфа сот, Пловдив
Чудесно представяне. Предполагам, че този проект, реализацията му и полезната 
информация, която получихме ще ни бъде от полза, предстои да обмислим това.

Петър Джарлов, Хомекс секюрити
Много добра програма за бъдещето, страхотна презентация

Смилен Миланов, фирма Телетик
Страхотна беше презентацията, познавам се лично с г-н Валентин Върбанов, 
отдавна познавам работата му. Той е един от малкото хора, които мислят в 
бъдещето, и надявам се да му се получават нещата, и това, което виждам като 
краен резултат сега е уникално, и вярвам, че се оцени от всички присъстващи.
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ИРИС предизвика изключителен интерес сред присъстващите, които взеха активно 
участие с въпроси и изказвания, сред които проф. Хаджиев и ген. Тодор Бояджиев. 
Ген. Тодор Бояджиев определи ИРИС не само като иновация, а и като индикация 
за потенциала на българското общество да се самоорганизира, а проф. Хаджиев каза, 
че начинът, по който ще се възприеме идеята за ИРИС ще бъде решение как ще се 
развие нашето общество оттук нататък.

Проф. Петър Хаджиев: 

Телепол е пилон и пример за обществотоГен. Тодор Бояджиев:

Интересно



С голяма динамика и много посещения от страна на ключови национални клиенти, участие на 
служители и партньори по международни проекти, премина 16 април в Национална Агенция за 
сигурност Телепол. Паралелно с Деня на правосъдната система и като признателност за 
прозрачността да работи честно, открито и доказуемо към своите клиенти в компанията 
през целия ден бяха демонстрирани технологиите, реакция с автопатрул, начина на работа и 
иновациите. С деня на отворените врати – 16 април 2014 г. стартира и промоционална кампа-
ния на услугата Смарт Секюрити за онлайн продажби в сайта 

Официално пред всички беше представен продуктът “Моят Телепол”. Това е виртуален каби-
нет на всеки един клиент. В момента съществуват 1000 активни профила. Това е софтуерно 
приложение, което е онлайн, и при него клиентът разполага с цялата налична информация за 
обекта, за всички действия, предприемани в интерес на защитата и охраната. Той придобива 
“пряка видимост” към базата данни, която се управлява от Телепол.

Денят на Отворените врати е част от Програмата по повод 20 годишнината на Национална 
агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ, за което в централата на компанията домакините почерпи-
ха партьори, клиенти и служители.

www.telepol.com.

Ден на отворените врати в Телепол Управителят на “Телепол”  инж. Стоян Ганев пред 

вестник “Форум” 
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За охранителя на Телепол Иван Добрев, който работи в Билла Габрово, 
денят 13 април изглежда напълно обикновен работен ден до момента, 
когато забелязва дамско портмоне на поставката за багаж. В него 
има към 600 лв., златна монета, определена на стойност около 500 лв. 
и още валута, документи и дебитни карти. Установяйвайки, че 
портмонето е забравено Иван го предава в офиса на магазина, а чрез 
наличната клиентска Билла карта собственичката е намерена и 
портфейлът и е предаден.

Историята: Минути преди това семейство пазарува и докато си при-
бират багажа, клиентката оставя портфейла си и го забравя там. 
Ако в такъв момент първата мисъл на човек е как би реагирал и какво 

би направил, то за Иван е ясно – да си свърши работата, защото за нея са му гласували дове-
рие, с нея гради името си и защитава труда си. Признанието не закъснява “На следващия ден 
при мен дойде съпругът на клиентката, за да ми благодари. Хората просто бяха благодарни, а 
аз само изпълних дълга си”, споделя Иван.

За тази отговорност, професионализъм и лоялност Иван Добрев е награден със Заповед №44 
от 16 април 2014 г.от управителя на Телепол Стоян Ганев. Наградата вече е факт и става 
част от биографията му.

Съдбата често ни изкушава и ежедневно ни подлага на изпитания, но постъпката да 
извършиш безкористно ДОБРО определено има значение – за някого или за нещо в бъдеще За 
жената забравила портфейла си, а в него златна монета предназначена за венчални халки на 
сина й и бъдещата й снаха – това е повече от сантиментална стойност. За охранителя на 
Телепол Иван Добрев е удовлетворение от работното му ежедневие, лист от биографията 
му, миг от една човешка история, която той самия написа като добротворец.

Така работим ние

“Телепол” е феномен, защото освен предмета си на дейност, свързан с охрана на имуществото на гражданите, с техния 
живот и здраве фирмата има и определена мисия в бизнеса – да работи честно, открито, прозрачно и доказуемо към своите 
клиенти. Така определя националната компания Телепол нейният управител Стоян Ганев като ни връща назад в охранителния 
бизнес преди 20-25 г., в който с мръсни ръце и с непозволени средства се налагаха едни или други “услуги”, защото голяма част 
от охранителните фирми, а те са около 900 вече, се занимават с охрана не толкова явно и не по пазарни принципи. 
Затова екипът на “Телепол” има мисия. Освен, че работи открито и честно, тя е и иновативна фирма – интересно място, 
където технологията и иновациите са впрегнати в интерес на клиента и охраната на имуществото му”, категоричен е 
управителят Ганев. 
Според него дълъг и труден път е извървяла компанията към доверието на клиентите си в своя 20-годишен живот, за да 
стигне до днес – с изградена база и силно присъствие в източната част на страната, с  функциониране от т.г.  на Регион 
Запад, с покритие на София, Пловдив, Благоевград и Плевен, с новооткрито търговско представителство в столицата. Така 
двете основни услуги – т.нар. смарт секюрити и физическа охрана, са достъпни до всяка една точка в страната, докато 
другата услуга – реакция с автопатрул е само там, където са осигурени зони за реакция. 
Ганев се спря на двата нови продукти познати вече на пазара – “Моят Телепол” и уникалната иновативна технология – 
интелигентна радио информационна система – ИРИС. За “Моят Телепол” той разказа, че това е един виртуален кабинет на 
всеки един клиент и в момента фирмата има около 1000 активни профила. При това софтуерно приложение, което е онлайн, 
клиентът разполага с цялата налична информация за обекта или обектите си, за всички действия на фирмата, предприемани 
в интерес на защитата и охраната. “Моят Телепол” придобива “пряка видимост” към базата данни, която фирмата управлява 
по отношение на сигнали, реакции, наличности, плащания, договори, подаване на поръчки, прекалкулиране на цена и всичко 
това без никаква “завеса” - открито за клиентите. “Често сме критикувани затова, че изваждаме всичко на показ. Това 
наистина е риск за нас, имайки предвид конкуренцията, защото какво сме направили или какво не сме е видимо, но това пък от 
една страна ни държи будни, а от друга расте доверието на клиентите към нас, защото няма посредник помежду ни”, 
уточнява Ганев. И добавя: “Клиентът трябва да вижда онова, което е направено в неговия дом, неговото помещение или 
каквото и да е друго. И той трябва да е сигурен, че това се случва онлайн и то е доказуемо и прозрачно. Това е виртуалният 
кабинет “Моят Телепол”, като очакваме до края на месеца да излезе и мобилната му версия – приложение за мобилен телефон. 
За това сме и различни”. Той даде пример с клиент на Телепол, който има верига магазини в страната и от София следи и 

Една човешка история за чест и лоялност

Основните ни услуги – смарт секюрити и физическа охрана, са достъпни 
до всяка точка в страната

Иван ДОБРЕВ
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ТЕЛЕПОЛ през моите очи

вижда в реално време, чрез “Моят Телепол” кога обектите се преда-
ват за охрана, кога влизат служителите му, като по този начин има 
възможност за контрол от разстояние. Друг клиент пък е заинте-
ресован да получава онлайн информация, за това дали има електри-
чество 220 волта в обекта му, в хладилните му камери, чрез което 
следи ел.захранавенето им и избягва щетите, които липсата на ток 
дори за час му носят големи загуби. 
“И вторият нов продукт – системата IRIS, представен на “Секюрити 
експо” в София предизвика силен интерес. Какво представлява 
продукта ще обесня с един пример: Класическата схема на всички, 
които работят в този бранш, е реакция на автопатрул. Например в 
даден град, за да имаш охранителна фирма, трябва да имаш една 
диспечерна зала, където се събират сигналите, оперативен дежурен, 
който взема решение кога, как и кого да изпрати на реакция, две 

радиостанции с автопатрулите и вече можеш да изпълняваш определени охранителни услуги с реакция. На мястото на 
това IRIS прави следното – разполага с информация на всички обекти и сигналите, които постъпват от тях и се пре-
предават в един-единствен център за управление т.е. имаме 19 региона с една-единствена диспечерна. След това какво 
прави IRIS? Приема всички сигнали, автоматизирано взема решения кой е най-подходящият автопатрул, оповестява го 
автоматизирано като прескача класическия начин от сигнал до тръгване на реакция и това го прави за 2 секунди. IRIS е 
проектиран да управлява около 100 000 обекта и той е резултат от инвестиции през последните 15 години. Освен 
софтуер е и технология, която сме вложили, а всеки клиент може да проследи кога е възникнал сигналът, кой е опо-
вестеният автомобил, за което имаме анимация на това как се придвижва. Системата IRIS остава невидима за клиента и 
той няма да знае за нея, ако не му се обясни всичко това, докато “Моят Телепол” е видим за клиента. Ето затова сме 
нарекли нашата сигурност интелигентна. Добавяме интелект към управлението на дейността, за да гарантираме, най-
доброто за клиента. И не само да гарантираме, а и да го докажем”. 

Нашите момчета от Нови пазар

Приятели, продължава  фотоконкурса “Телепол през моите 
очи” по повод 20 годишнината на Националната агенция. 
Днес ви представяме изпратените ни първи снимки и очакваме 
вашите до 30.06.2014 г. Изпращайте своите фотоси на нашия 
имейл: info@telepol.com и не забравяйте да изпишете вашите 
три имена, години, професия, телефон и имейл за контакт. 

Припомняме нашия регламент: Снимки с кратко описание на 
уловените от вас моменти свързани със сигурността в ежедне-
вието ни. 

Наградният фонд се осигурява от Телепол, а победителите ще 
бъдат излъчени от жури в състав: Стоян Ганев, управител на 
Телепол, Владислав Върбанов, търговски директор, Марияна 
Миланова и Рая Герчева, отдел “Работа с клиенти”.

Новопазарският екип на Телепол е 
силен и уважаван в града. Те 
знаят, че днес работят и правят 
това, което другите ще правят 
в бъдеще. Сега ви представяме 
двама от тях – Иван Иванов и 
Петър Стоянов. Те работят от 9 
години заедно в Телепол, започна-
ли по едно и също време и освен 

работата ги свързва и голямо приятелство. 
Убедени са, че да работиш в екип е изкуство. Да 
бъдеш добрият партньор, особено при екстремни си-
туации, да действаш бързо, понякога без думи, само 
с един поглед е начин на работа, който ако не усвоиш 
сам се обричаш да останеш извън борда.
Обичат работата си, уважават колегите си, 
удовлетворени са, че работят в компания, която 
им дава възможност да се развиват и да градят 
професионализма си. 
Внедряването на ИРИС за тях е поредното инова-
тивно решение на ръководството, с което отново 
се прави уверена, революционна стъпка напред и 
най-важното с това екипа на фирмата надскача до-
сегашните граници на дейностите в целия секюри-
ти бранш. Така мислят Иван и Петър и споделят 
още: “С ползването на таблетите всички сме 
единодушни, че това е голямо улеснение, защото 

когато излезе алармата се 
вижда подробното описание и 
дори човек да не се сети на 
секундата къде точно е обекта, 
описанието му помага да из-
пълни бързо задачата. Ново-
въведението го опитахме в 
Нови пазар и видяхме, че чрез 
него се пести време, намалява 
се възможността за избягване на грешки или про-
пуски. С това работата ни става по-качествена и 
в същото време по-евтина за клиентите ни”. 
А извън служебните задължения приятелството 
между тях е на почит. То е прерастнало и в се-
мейно. Ще ги видите заедено със съпругите и деца-
та им. 35-годишният Иван говори често за дъщеря 
си, която е в тинейджърска възраст и държи тя да 
стане добър човек, а 39-годишният Петър се радва 
на сина си и иска да стане достоен мъж. За него 
говорят, че е перфекционист, обича сам да 
майстори всичко и се гордее с последното си 
изобретение – китната му домашна механа. А за 
Иван ще чуете, че е голям и опитен риболовец и 
майсторски може да приготвя риба, което си има 
своето обяснение, завършил е специалност 
“Технолог в общественото хранене”. 

Иван Иванов Петър Стоянов 

Представяме 
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Сигурност за моя дом

Цена за 5 охраняеми помещения: 

28.00 лв.

ПОДАРЪК
един безплатен месец

Заявете онлайн СМАРТ СОТ, 

за да получите ПОДАРЪК – 

безплатна охрана за първия месец.

Разгледайте офертите на нашия сайт:

http://bit.ly/1pFLkVY

http://telepol.com/%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%81%D0%BE%D1%82-%D0%BE%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD-%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%82/

